
Nähanleitung

Art. 6113
Art. 6122 beschichtet
Art. 61130 schwarz
Drehgleiterabstand: 6 cm
Faltentiefe: 9 bis 14 cm

Passende 6 cm Kordeln: Passende 8 cm Kordeln:

Art. 6112 und 
Art. 6121 beschichtet
Art. 61120 schwarz
Drehgleiterabstand: 8 cm
Faltentiefe: 12 bis 18 cm

Rapport:
bei  Zugabe: 12 cm200 %
bei  Zugabe: 15 cm250 %
bei  Zugabe: 17 cm280 %

Rapport:
bei  Zugabe: 16 cm200 %
bei  Zugabe: 20 cm250 %
bei  Zugabe: 23 cm280 %

Die gewünschte fertige Breite der
Dekorationsfläche ermitteln. Drehgleiter-
kordel auf die gewünschte fertige Breite
der Dekorationsfläche auslegen. Dann
die Anzahl der Drehgleiter abzählen.
Für einen optimalen seitlichen Wellen-
abschluss ist auf eine gerade Anzahl zu
achten! Die Gardinenbandlänge nach der
Zugabe in % ermitteln und abmessen.

Gardinenband:
Art. 6113
Art. 6122
Art. 6112
Art. 6121

Art. 61130
Art. 61120

Endhaken: Art. 14060

Endhaken: Art. 14167

Bremse:
Art. 14143 und Art. 14168

Gardinenhaken:
Art. 14054, 14166, 14155, 14189

6 cm

0,53 cm

Art. 14067 0,3 cm

für  Innenlaufsysteme:schmale für  Innenlaufsysteme:schmale

8 cm

0,53 cm

Art. 14072 0,3 cm
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für  Innenlaufsysteme:mini

8 cm
Art. 14140

0,5 cm

in Farbe schwarz Art. 14195

für  Innenlaufsysteme:flache

8 cm
Art. 14109

in Farbe schwarz Art. 14170

für  Schienen undhandelsübliche
Stangen mit Innenlauf:

8 cm

1 cm

Art. 14052 0,3 cm

in Farbe schwarz Art. 14187

6 cm

1 cm

Art. 14051 0,3 cm

für  Schienen undhandelsübliche
Stangen mit Innenlauf:

in Farbe schwarz Art. 14186

6 cm
Art. 14082

für  Innenlaufsysteme:flache

in Farbe schwarz Art. 14169

für  Innenlaufsysteme:mini

6 cm
Art. 14139

0,5 cm

in Farbe schwarz Art. 14194

in Farbe schwarz Art. 14133

für  Schienen undhandelsübliche
Stangen mit Innenlauf:

Art. 14205

in Farbe schwarz Art. 14134

8 cm

für  Schienen undhandelsübliche
Stangen mit Innenlauf:

Art. 14206



Das beschichtete
Gardinenband
ohne Köpfchen
aufbügeln.

Das aufgebügelte Gardinenband mit zwei 
Nähten annähen. Die erste Naht oberhalb 
der erster Taschenreihe, die zweite
Naht unterhalb der zweiten Taschenreihe.

Den Vorhangstoff an beiden Seiten
säumen.

Für die Berechnung der Zugaben für mitStoffe  Rapport
beachten Sie bitte die Newave Arbeitsanleitung, siehe
Mediathek unter: www.gerster.com

Die Gardinenhaken an den Markierungen 
der gewählten Prozentzugabe einhängen. 
An den jeweils letzten Drehgleiter der 
Kordel den Endhaken einhängen und mit 
zwei Gardinenhaken an den passenden 
Taschen fixieren. Der Endhaken bringt 
Stabilität am rechten und linken 
Wellenabschluss.

Die Drehgleiterkordel in das Schienen- 
oder Stangensystem einfädeln und einen
Gardinenhaken nach dem anderen
einhängen. 

Das untere Loch in der Mitte unten am
Endhaken dient dazu, einen Schleuderstab
einzuhängen. Zum Waschen des Vorhangs
nur die Gardinenhaken aushängen,
die Kordel verbleibt dabei im Schienen-/
Stangenlauf.

Einen Videofilm zur Montage-
und Nähanleitung finden Sie
im Download-Bereich unter: 
www.gerster.com

7 mm

10 mm

1.

2.Für Stoffe  Rapportohne

Auf dem Gardinenband die gleiche Anzahl,
wie die abgezählten Drehgleiter, von den
Markierungen aus der gewünschten
Zugabe abzählen. Zusätzlich eine halbe
Faltentiefe pro Seite dazugeben plus je
Ende 2 cm für den Umschlag. Das Band
abschneiden. Die Stoffzuschnittbreite
richtet sich nach der Gardinenbandlänge,
zzgl. der gewünschten Seitensaumzugabe.

Für optimale seitliche Wellenabschlüsse,
zusätzlich am Anfang und am Ende des
Bandes die Hälfte der Faltentiefe pro
Seite dazugeben. Das Gardinenband
abschneiden. Die obere Vorhangstoffkante
2 cm umschlagen und bügeln. Dann das 
Gardinenband an beiden Bandenden 
2 cm einschlagen und an die obere 
Vorhangkante anlegen.


